

4/2

KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ

Ébl Zoltán

2015 – 2016

Az elmúlt két évben minden tőlem telhetőt megtettem azért, hogy megfelelő választóim elvárásának segítsen a város lakóit, különösen a körzetemben. A képviselői munka az én értelmezésemben szolgálat, így igyekeztem mindenkinek elvárásainak megfelelni, és a lehető legtöbbet tenni az itt élőkért. Akinek tudtam, szívesen segítettem, más esetben pedig próbáltam olyan személyt keresni, aki megoldást találhat a problémára. A fentiek miatt fontos számomra, hogy mind telefonon, mind e-mail elérhetőségeimen keresztül, és személyesen is folyamatosan a lakosság rendelkezésére álljak.

Rendszeresen és felkészülten veszek részt a képviselő testület munkájában, akár soros vagy rendkívüli ülés keretében van szükség döntésre. Igyekszem az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökeként is maradéktalanul a város érdekeit szolgálni, és aktívan részt venni a döntés-előkészítési folyamatban.

Az elmúlt év leginkább a háttérmunka éve volt. Előkészítő munkánk, döntéseink gyümölcsét lassan fogják a városlakók érezni, amikor majd birtokba vehetik az elkészült létesítményeket, vagy egyre élhetőbbnek és otthonosabbnak tartják és érzik Sárbogárdot.

Tinód városrész tekintetében az idei leglátványosabb fejlesztés a sokak által várva várt parkoló elkészülése a közeljövőben, reményeim szerint még november elseje előtt teljesen befejeződik a beruházás. A parkoló és a tavaly elkészült Hatvani utca biztosítja majd, hogy méltó körülmények fogadják a helyi és a távolról ideérkező, a kegyeletüket leróni kívánó látogatókat.

Igyekszem minél több civil megmozduláson részt venni, vagy a szervezésbe bekapcsolódni, ezáltal is próbálva színesebbé tenni a város mindennapjait. Fontosnak érzem, hogy támogassam a helyiek rendezvényeit, rendszerint eleget is teszek az ilyen megkereséseknek.

A választókörzetemben szükségesnek tartom térfigyelő kamerarendszer kiépítését, bizom benne, hogy a közeljövőben lesz erre a célra pályázati lehetőség, vagy esetleg saját forrás a város költségvetésében. Nagyon fontos számomra, hogy a körzetemben lévő mentőállomás és rendőrség is méltó körülmények között működhessen. Reményeim szerint hamarosan korszerű, felújított vagy új épület áll majd az ott dolgozók és a városlakók rendelkezésére.

Szeretném a továbbiakban is választóim megtisztelő bizalmát meghálálni, és igyekszem mindenkinek meglepésére a jövőben is lelkiismeretesen végezni a munkámat.

Sárbogárd, 2016. október 1.

Tisztelettel

Ébl Zoltán
képviseelő

